

点数表ハンドブック 平成22年4月版  
 医科・調剤点数早見表 平成22年4月版

正誤

※この内容は、「点数表ハンドブック」及び「医科・調剤点数早見表」共通のものであります。

「点数表ハンドブック（医科・調剤点数早見表編）」及び「医科・調剤点数早見表」

頁	箇所	訂正前	訂正後
388	左 上から22～26行目	マクジェン硝子体内注射用キット0.3mg ● 本製剤は硝子体内注射により投与する製剤であるが、本製剤を投与した場合は、投与に係る手技料として、医科診療報酬点数表のJ087前房穿刺又は注射（前房内注入を含む。）を準用して算定できる。	削除
388	右 下から8～4行目	ルセンチス硝子体内注射液2.3mg/0.23mL ● 本製剤は硝子体内注射により投与する製剤であるが、本製剤を投与した場合は、投与に係る手技料として、医科診療報酬点数表のJ087前房穿刺又は注射（前房内注入を含む。）を準用して算定できる。	削除